GIẢI BÀI 5 TRANG 39 SGK SINH HỌC 11. SẮC TỐ THAM GIA TRỰC TIẾP VÀO CHUYỂN HÓA QUANG NĂNG THÀNH HÓA NĂNG TRONG SẢN PHẨM QUANG HỢP Ở CÂY XANH
Đề bài
Sắc tố tham gia trực tiếp vào chuyển hóa quang năng thành hóa năng trong sản phẩm quang hợp ở cây xanh là:

a. Diệp lục a.                  b. Diệp lục b.

c. Diệp lục a, b.              d. Diệp lục a, b và carôtenôit.

Lời giải
Đáp án a.
Sắc tố tham gia trực tiếp vào chuyển hóa quang năng thành hóa năng trong sản phẩm quang hợp ở cây xanh là diệp lục a . Diệp lục b và các sắc tố phụ còn lại chỉ có nhiệm vụ hấp thụ và truyền năng lượng ánh sáng cho diệp lục a ở trung tâm phản ứng
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